Stanovisko
hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Sklabinský Podzámok na rok 2018, viacročného rozpočtu na roky 2018 – 2020.

V zmysle § 18f, odsek 1, písmeno c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len v z.n.p.) predkladám odborné stanovisko k návrhu rozpočtu obce Sklabinský Podzámok na rok 2018, viacročného rozpočtu na roky 2018 – 2020.  
Odborné stanovisko k návrhom vyššie uvedených rozpočtov  (ďalej len „odborné stanovisko") bolo spracované na základe predložených návrhov, ktoré boli spracované v súlade s § 9 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.
A. VÝCHODISKÁ SPRACOVANIA ODBORNÉHO STANOVISKA
Pri spracovaní odborného stanoviska som vychádzal z posúdenia predloženého návrhu rozpočtu obce Sklabinský Podzámok(ďalej len ,,obce“) na rok 2018 a viacročného rozpočtu na roky 2018 – 2020.  
1.  Zákonnosť predloženého návrhu rozpočtu
1.1. Súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi
Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. a a v súlade s ustanovením § 9, ods. 1, 2 a 3, zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.
Návrh rozpočtu zohľadňuje príslušné ustanovenia zákonov:
· č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
· č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

· s nariadením vlády č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní a poukazovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve,
· č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, na základe ktorého v súlade s § 2 ods. 3 predmetného zákona bolo vydané Všeobecne záväzné nariadenie obce o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady (ďalej len VZN),
· ústavný zákona č. 493/2011 Z.z. o rozpočtovej zodpovednosti,
· opatrenie MF SR č. MF/010175/2004-42 zo dňa 8.12.2004 v znení neskorších predpisov, ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie, 

1.2. Dodržanie informačnej povinnosti zo strany obce
Návrh rozpočtu bol v zákonom stanovenej lehote, v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.,  zverejnený na úradnej tabuli a webovej stránke obce dňa 27.11.2017, t.j. viac ako 15 dní pred jeho schválením. 

2. Metodická správnosť predloženého návrhu rozpočtu
Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade s Príručkou na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2014 až 2016 č. MF/7899/2012-411 uverejnenej vo FS č.04/2012. 
Príručka na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy je vydaná v súlade s § 14 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  
Návrh rozpočtu bol spracovaný podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s Opatrením MF SR č. MF/010175/2004-42 uverejnenom vo Finančnom spravodajcovi č. 14/2004, ktorým sa ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie v z. n. p., ktorá je záväzná pri zostavovaní rozpočtov územnej samosprávy a vyhláškou Štatistického úradu č. 247/2014, ktorou sa vydáva štatistická klasifikácia výdavkov verejnej správy.

B. VÝCHODISKÁ TVORBY NÁVRHU ROZPOČTU
Rozpočet na rok 2018 je zostavený v zmysle zákona č. 493/2011 Z. z. o rozpočtovej zodpovednosti v členení predchádzajúce 2 roky, rozpočet bežného roka, očakávaná skutočnosť bežného roka  a návrh rozpočtu  na 3 nasledujúce roky.  

Návrh  rozpočtu  na rok 2018 vychádza z požiadaviek OcÚ Sklabinský Podzámok a obyvateľov obce.  
Rozpočet obce Sklabinský Podzámok na rok 2018 je navrhnutý ako prebytkový vo výške  205,00,- €. 

Pri  navrhovaní výdavkov na rok 2018 sú zohľadnené ustanovenia  zákona o rozpočtovej zodpovednosti č. 493/2001 Z. z., čl. 5, ods. 6, písm. d), na základe ktorého obce sú povinné schváliť rozpočet na nasledujúci rok s výdavkami maximálne vo výške výdavkov rozpočtu predchádzajúceho rozpočtového roka okrem výdavkov na likvidáciu škôd spôsobených živelnými pohromami a výdavkov na spolufinancovanie spoločných programov SR a EÚ (t.j. maximálne bežné + kapitálové výdavky roku 2017). 

C. tvorba návrhu VIACROČNÉHO rozpočtu
Návrh 
viacročného rozpočtu  ako strednodobého ekonomického nástroja finančnej politiky obce je spracovaný podľa zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. v členení podľa § 9 ods. 1 citovaného zákona na:
a) rozpočet na príslušný rozpočtový rok - rok 2018,

b) rozpočet na rok nasledujúci po príslušnom rozpočtovom roku - rok 2019,

c) rozpočet na rok nasledujúci po roku, na ktorý sa zostavuje rozpočet podľa písmena b) - rok   2020.

Pričom podľa ods. 3 tohto zákona príjmy a výdavky rozpočtov uvedených v odseku 1 písm. b) a c) nie sú záväzné.
Viacročný rozpočet na roky 2018 - 2020 je zostavený v rovnakom členení, v akom sa zostavuje rozpočet obce na príslušný rozpočtový rok. 
Rozpočet obce na príslušný rozpočtový rok je záväzný, rozpočty na nasledujúce dva rozpočtové roky nie sú záväzné, majú len orientačný charakter, ich ukazovatele sa spresňujú v ďalších rozpočtových rokoch.
Viacročný rozpočet na roky 2018 - 2020 je v súlade s § 10 ods. 3 až 7 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. vnútorne členený na:
a) bežné príjmy a bežné výdavky (ďalej len "bežný rozpočet"),

b) kapitálové príjmy a kapitálové výdavky (ďalej len "kapitálový rozpočet"),

c) finančné operácie.

D. Základná charakteristika návrhu rozpočtu

Na schválenie je predložený návrh rozpočtu na rok 2018 a návrh viacročného rozpočtu obce na roky 2018 – 2020:

ROZPOČET CELKOM:                                                                                       v  €
	Rozpočtové roky
	           2018
	          2019
	        2020

	Príjmy celkom 
	63 566,00
	63 566,00
	63 566,00

	Výdavky celkom
	63 361,00
	48 961,00
	48 961,00

	Hospodárenie obce: prebytok rozpočtu – schodok rozpočtu
	            205,00
	        14 605,00
	14 605,00


Daňové príjmy tvoria najstabilnejšiu a najvýznamnejšiu zložku rozpočtu samosprávy. 

Najväčší podiel na daňových príjmov má výnos dane poukazovanej územnej samospráve zo štátu, tzv. podielová daň zo štátneho rozpočtu.
Výnos dane z príjmu fyzických osôb nám poukazuje MF SR  v zmysle zákona č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády č. 668/2004 Z. z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve. 
Daňové  príjmy sú vo výške 58 000,- €. Z týchto príjmov je zabezpečované financovanie originálnych kompetencií. 

Dane z majetku

Daň z nehnuteľnosti upravuje zákon č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov. 
Daň z nehnuteľností sa člení na daň z pozemkov, daň zo stavieb a daň z bytov a nebytových priestorov. Na rok 2018 je navrhnutý rozpočet  spolu vo výške 15 900,- €, z toho daň z pozemkov vo výške 11 400,-€ a zo stavieb vo výške 4 500,-€.

Dane z majetku budú stanovené vo VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre rok 2018.  

Poplatky za komunálny odpad a drobný stavebný odpad:
V rozpočte na rok 2018 sú rozpočtované príjmy - poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - vo výške  3 600,-€ a výdavky vo výške  3 600,-€. 
v návrhu rozpočtu obce nie sú rozpočtované príjmy a výdavky kapitálového rozpočtu a finančných operácii. 
ZÁVER

Návrh rozpočtu obce na rok 2018 a návrh viacročného rozpočtu na roky 2019 – 2020 je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi - zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
Návrh rozpočtu zohľadňuje aj ustanovenia zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a  zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a ostatné súvisiace právne normy.
Návrh rozpočtu bol verejne sprístupnený 27.11.2017, spôsobom obvyklým (úradná tabuľa, internet) v zákonom stanovenej lehote, t.j. viac ako 15 dní pred jeho schválením v súlade s § 9 ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien a doplnkov,                                                                    
                                                na základe uvedených skutočností
odporúčam

obecnému zastupiteľstvu v Sklabinskom Podzámku predložený návrh rozpočtu na rok 2018 
schváliť

Martin, 5. december 2017                                             

                                                                                      Ing. Dušan Laššák

                                                                                      hlavný kontrolór obce
                                                                                      Sklabinský Podzámok
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