Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku, ktoré sa konalo dňa 28. februára 2019 o 18.00 hod.
Prítomní: podľa prezenčnej listiny. Všetci prítomní podpísali prezenčnú listinu, ktorá je súčasťou tejto zápisnice. 

Program
1. Otvorenie 
2. Schválenie programu

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra v I. polroku 2019

5. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva

6. Doručenie výpovede z pohostinstva ku dňu 31.3.2019

7. Diskusia

8. Záver
Bod 1. Otvorenie: Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku otvorila starostka obce Ing. Božena Drobková. Privítala prítomných a oboznámila ich s programom.
Bod 2. Schválenie programu:Všetci prítomní poslanci hlasovaním odsúhlasili program OZ.
Obecné zastupiteľstvo obce Sklabinský Podzámok schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva.

Uznesenie č. 8/2019 bolo schválené
Bod 3. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice: za zapisovateľa priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku bola určená Mgr. Barbora Dvorštiaková. Za overovateľa zápisnice zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámkubol určený pán  Peter Jambor
Bod 4. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra v I. polroku 2019: Hlavný kontrolór obce Sklabinský Podzámok predložil návrh plánu kontrolnej činnosti. 
Poslanci OZ boli oboznámený s návrhom plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra a nemali žiadne námietky. Za schválenie Uznesenia č. 9/2019 hlasovali všetci prítomní poslanci.

Uznesenie č. 9/2019 bolo schválené
Bod 5. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva: Poslancom poskytuje Obec Sklabinský Podzámok odmenu v zmysle zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom

zriadení v znení neskorších predpisov. Poslancom sa poskytuje odmena vo výške 25,00 € za každú účasť poslanca na zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
Na záver roka môže starostka obce určiť odmenu poslancom za aktívnu a pravidelnú účasť  na akciách poriadaných obcou.

Poslanci OZ súhlasia s odmenou poslancom obecného zastupiteľstva vo výške 25,00 € za každé zasadnutie obecného zastupiteľstva. Za schválenie Uznesenia č. 10/2019 hlasovali všetci prítomní poslanci.

Uznesenie č. 10/2019 bolo schválené

Bod 6. Dňa 26.2.2019 bola doručená výpoveď z pohostinstva Kantorka k 31.3.2019. Obecné zastupiteľstvo odporučilo zverejniť ponuku na prenájom pohostinstva a výpoveď akceptovalo. 
Bod. 7. Diskusia: 
- p. starostka navrhuje osloviť občana Petra Chmúrneho, aby odstránil traktor z dolného konca dediny

- p. starostka informovala OZ o príprave stavania mája, ktoré sa uskutoční dňa 30.4.2019 o  17: 00 hod.  Stavanie Mája sa uskutoční pred obchodom a bude spojené aj s veselicou
Bod 8. Záver. Pani starostka poďakovala prítomným za spoluprácu a účasť na Obecnom zastupiteľstve a zasadnutie ukončila.
Zapisovateľ: Mgr. Barbora Dvorštiaková

Overovateľ: Peter Jambor

