Z Á P I S N I C A

[bookmark: _GoBack]zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku, ktoré sa konalo dňa  11. novembra 2019 o 18.00 hod. 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. Všetci prítomní podpísali prezenčnú listinu, ktorá je súčasťou tejto zápisnice. 
Program
1. Otvorenie 
2. Schválenie programu
3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Zámena a predaj pozemku p. Michalovi Kopánymu
5. Zámena pozemku medzi p. Kopánym a obcou Sklabinský Podzámok
6. Príspevok pre CVC Kamarát
7. OZ sa bude konať 27.12.2019 
8. Mikuláš
9. Nový rok
10. Oprava hasičskej techniky
11. Rozpočet, audit, plán práce
12. Diskusia
13. Záver

Bod 1. Otvorenie:  Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku otvorila starostka obce Ing. Božena Drobková. Privítala prítomných a oboznámila ich s programom.

Bod 2. Schválenie programu: Všetci prítomní poslanci hlasovaním odsúhlasili program OZ.
Obecné zastupiteľstvo obce Sklabinský Podzámok schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva uznesením.
Uznesenie č. 16/2019 bolo schválené

Bod 3. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice: Za zapisovateľa priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku bola určená Mgr. Barbora Dvorštiaková. Za overovateľa zápisnice zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sklabinskom Podzámku bol určený pán  Peter Jambor. 

Bod 4. Schválenie uznesením č. 17/2019 zámeru pozemku na predaj pozemku hodný osobitného zreteľa  v zmysle §9a) odst.5, Zákona 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov. Katastrálne územie Sklabinský Podzámok parc. č. C-KN 43/5 110m2, 940/12 o výmere 77m2 zastavané plochy a nádvoria. Pánovi Michalovi Kopánymu bytom J. Fraňa 4030/11 036 01 Martin za cenu 25€/m2 s manželkou Luciou Kopányovou rod. Botošovou. Uznesenie bolo schválené 2/3 väčšinou všetkých poslancov.
Uznesenie 17/2019 bolo schválené  

Bod 5. Schválenie uznesením zámenu pozemku k. ú. Sklabinský Podzámok parc. č. C-kN 883/12 vo výmere 167 m2 a C-kN 886/3 o výmere 16 m2 vo vlastníctve Kopányovcou za pozemok k. ú. Sklabinský Podzámok parc. č. c-KN 43/4 183m2 vo vlastníctve obce Sklabinský Podzámok. Pozemok Kopányovcov  zasahuje do 2/3 MK a parkoviska, ktoré využíva obec. Pozemok CKN parc.č.43/4 183 m2 sa nedá využiť ako stavebný pozemok, má charakter zvyškového pozemku. Uznesenie bolo schválené 2/3 väčšinou všetkých poslancov.
Uznesenie 18/2019 bolo schválené  

Bod 6. CVC  Kamarát nás požiadalo  o  príspevok  pre deti našej obce ktoré CVC navštevujú. Poslanci sa dohodli na príspevku v hodnote 50 Príspevok na jedno dieťa 50€ na jedno dieťa. 
Príspevok v hodnote 50€ bol schválený uznesením.
Uznesenie 19/2019 bolo schválené  

Bod 7. Pani starostka obce poslancov oboznámila, že nasledujúce zastupiteľstvo bude predbežne 27.12.2019.

Bod 8. Mikuláš pre deti sa bude konať na obecnom úrade, kde budú pre deti pripravené rôzne aktivity. Pre deti budú pripravené aj balíčky a občerstvenie. Mikuláš sa bude konať dňa 8.12.2019 o 15:00.

Bod 9. Nový rok – stretnutie pre občanov obce pri príležitosti Nového roka sa bude konať dňa 1.1.2020 o 01:00 pri miestnom pohostinstve.

Bod 10. Oprava hasičskej techniky- hasičský zbor oboznámil obecné zastupiteľstvo o potrebe opravy hasičskej techniky. Starostka obce požiadala o dotáciu pre hasičov vo výške 1400€. 

Bod 11. Rozpočet, audit, plán práce. Plán práce na rok 2020 - oprava žumpy pred obchodom, oprava striech garáží pred obecným úradom, vytvorenie rigolu pred obchodom a miestnym pohostinstvom. Rozpočet bude zverejnený na stránke obecného úradu.

Bod 12. Diskusia: 
· Pani starostka informovala, že dala vytvoriť kalendár na rok 2020
· P. Hanulík navrhol osvetlenie obecného cintorínu

Bod 13. Záver. Pani starostka poďakovala prítomným za spoluprácu a účasť na Obecnom zastupiteľstve a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľ: Mgr. Barbora Dvorštiaková
Overovateľ: Peter Jambor
